
Concept Notulen  
Algemene Ledenvergadering 2026 Buurtpreventie vereniging De Ploeg 
 
ALV: dinsdag 7 april 2026, 20.00 uur in de Openbare Basisschool De Ploeg te Laren. 
Aanwezig: 54 leden van de buurtpreventie vereniging, 4 niet-leden uit de wijk, 2 gasten 
(burgemeester Robert van Rijn en gastspreker Leo Janssen). Afwezig met bericht: 8 
leden.  

AGENDA ALV 

1) Welkom en vaststellen agenda.  

Voorzitter Peter Pietersen opent de vergadering om 20.05 uur, heet ieder welkom en 
speciaal de geïnteresseerden en beide gasten. De agenda behoeft geen wijzigingen.  

2) Goedkeuring jaarstukken 2025.  

Alle jaarstukken over 2025 worden goedgekeurd. De notulen in concept mogen – met 
dank aan Arlet Splint - als definitief worden geoormerkt, het jaarverslag 2025 riep geen 
vragen op bij de aanwezige leden en de financiën bleken op orde. Via het mailadres van 
het secretariaat waren geen opmerkingen ontvangen. Op een vraag van Arlet over het 
ledenbestand antwoordt de voorzitter dat dit iets is gedaald door verhuizingen en 
’wanbetalers’ maar er zijn ook enkele nieuwe leden genoteerd. We hebben nu 171 leden 
uit 151 woningen van de 384 woningen in onze wijk. Het percentage niet-leden is te laag. 
De leden De Groot en Rinkel waren weer bereid de jaarcijfers over 2025 te controleren. 
De kascommissie gaf de penningmeester een compliment voor zijn correcte financiële 
administratie. Hierna wordt het bestuur gedéchargeerd en herbenoemd. 

3) Vaststelling contributie en goedkeuring begroting 2026.  

De penningmeester licht de begroting voor 2026 toe. Hij gaat uit van 160 betalende 
leden waardoor de inkomsten op € 1.200,00 in 2026 uitkomen. De verwachte uitgaven 
(bankkosten, 2x een contactavond, flyers, bedankjes, administratie e.d.) zullen op 
ongeveer € 1.400 uitkomen. We teren dan met € 200,00 in op het vermogen.  
Omdat hier geen op- of aanmerkingen op komen, wordt de contributie voor 2026 bij 
acclamatie ongewijzigd bepaald op € 7,50 per huishouden.  

4) Toelichting en bespreking ‘Wees voorbereid …’ 

De voorzitter licht ‘Wees voorbereid’ toe aan de hand van deze tekst uit zijn presentatie: 
“De landelijke uitrol van de calamiteitenaanpak (het ‘Paarse Boekje’) wordt ook in de 
BEL-gemeenten ingevoerd. Daarbij kunnen de BPV’s een belangrijke rol spelen.  

We geven namens de gemeente een toelichting op de rol die de buurtpreventie 
verenigingen hierbij kunnen spelen. Met als leidraad hoe we van een ‘ik-wereld’ 
(zélfredzaamheid) naar een ‘wij-wereld’ (sámenredzaamheid) in onze buurt komen.  
Zie ook zorgcirkel: “Niet iedereen heeft familie, wel buren”:    https://nos.nl/l/2577280/ 

Wij beogen de bestaande whatsapp-112-groep, gericht op politiemeldingen, aan te 
vullen met kleinere straat-whatsapp-groepen. (Met eventueel daarnaast, al dan niet 

https://nos.nl/l/2577280/


bestaande, groepen met een meer sociaal karakter.) We beseffen dat - ingeval van een 
ernstige calamiteit - het níet vaststaat dat de whatsapp-groepen nog met elkaar kunnen 
communiceren. Daarom zijn ook fysieke contacten belangrijk! 
Dankzij het burencontact via deze straatgroepen krijgen we meer buurtcohesie en een 
grotere buurtkennis. Dit is van belang om te weten wie er mogelijk hulp nodig heeft.  
We streven ernaar dat elke BPV-straat een ‘straatcoördinator’ gaat linken aan het 
bestuur.” 
De leden stemmen in met genoemde aanpak. Meer info in komende Nieuwsbrief. 

5) Bedankjes 

Penningmeester Ruben van Aalst en bestuurslid Eric Zomer worden door de voorzitter 
bedankt voor hun inzet. Dat geldt ook voor Betsy en Caroline van de kascommissie. Ze 
ontvangen beiden een fles. Wendy Mijnheer, webmaster vanaf de oprichting, wordt 
eveneens genoemd.  

6) Bestuursopvolging 2027 

De BPV heeft sinds een jaar drie bestuursleden; de voorzitter heeft nu ook de rol van 
secretaris. Hij heeft echter bij zijn start aangegeven het voor één periode van drie jaren 
te zullen doen. Hetgeen betekent dat er per april 2027 een nieuwe voorzitter/secretaris 
moet worden gekozen, of liever een voorzitter én een secretaris.  
Vraag: wie wil(len) dit volgend jaar op zich nemen? 

7) Rondvraag.  

*  Introductie burgemeester en Lezing 
Aangezien er geen vragen uit de zaal komen, wordt de ALV afgesloten om 20.20 uur en 
krijgt burgemeester Robert van Rijn kort het woord. Tijdens de borrel is er nog 
gelegenheid nader kennis te maken. Vervolgens kan men om 20.30 uur gaan genieten 
van de informatieve en humorvolle lezing over Laren en onze wijk van plaatsgenoot Leo 
Janssen.  

*  VoorjaarsBorrel vanaf 21.30 uur.  
We kunnen terugkijken op een geslaagde avond met veel belangstelling van leden en van 
enkele niet-leden. Deze laatste kunnen een aanmeldformulier voor de BPV invullen. 
Noot: Tijdens de borrel heeft onze penningmeester 2 nieuwe leden voor de 
kascommissie 2027 kunnen aanbrengen. 

Laren, 8 april 2026    Peter Pietersen, secretaris BPV de Ploeg. 

 

 


